

ISSN 0037 - 2024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XXXVI. - Makarska 1996. broj 3



RIJEČ UREDNIŠTVA

Izlazak 3. broja ovoga godišta nekako se poklapa s početkom pripremnog trogodišta za prijelaz u treće tisućljeće. Zbog toga, uz redovite priloge u našim rubrikama, pružamo vam i prijevod liturgijskog vodiča koji vam može biti poticaj i pomoć u liturgijskom pastoralu kroz nastupajuće trogodište. Drago nam je da smo vam i u ovom broju uspjeli ponuditi priloge znanstvenoga i praktičnog obilježja uvijek imajući na umu da je ovo liturgijsko-pastoralni časopis namijenjen prvenstveno svećenicima i onima koji se bave proučavanjem teologije i prakticiranjem bogoslužja u određenim zajednicama.

U rubriku "Članci i rasprave" ovaj smo put uvrstili dva priloga. Prvi raspravlja o športskom nazivlju u Novome zavjetu. Nadamo se da će mnogi, osobito mlađi čitatelji, sa zanimanjem pročitati ovu kratku ali veoma dokumentiranu studiju.

Druga studija obrađuje život i rad jednoga dušobrižnika koji je po mnogim svojim potezima sličan prosjeku svećenika "starije garde". Ipak, kad se jedan životopis marljivo prouči na temelju arhivske građe i svjedočanstava ljudi koji su dobro poznavali don Petra Rudana o kome je ovdje riječ, vidjet će se da je to bio zanimljiv pastoralni djelatnik koji je zaslužio da ga se otme zaboravu. I to ne samo zbog njega, nego i zbog narodne i Crkvene povijesti koja se zrcali na prikazu ovoga vrijednog i zauzetog dušobrižnika na otoku Hvaru između dva svjetska rata i neposredno nakon Drugoga svjetskoga rata.

Rubrika "Liturgija sveti susret" ovaj je put obilježena pripremom za proslavu Jubileja 2000 godine. Uz ono što smo istakli na početku, spomenimo da namjeravamo u slijedećem broju proslijediti liturgijski vodič za odogovarajuće vrijeme liturgijske godine i pružiti prikladne priloge koji bi mogli biti praktična pomoć pri organiziranju liturgije u našim zajednicama.

Uz to vam, u istoj rubrici, pružamo uzorak bogoslužja za sitnu djecu. Nekoliko nam se čitatelja javilo i izrazilo želju da im i dalje pružamo slične uzorke za različite uzraste i grupe vjernika kako bi im mogli biti pomoć u sličnim prilikama. Smatramo da će ovaj uzorak za sitnu djecu poslužiti svojoj svrsi, a bilo bi nam drago da nam javite svoja konkretna iskustva kao i svoje sugestije.

Najviše povratnih informacija od naših čitatelja imamo o rubrici "Praktična pitanja". Neki rekoše da je to zbog toga jer su prilozi kratki i praktični, a pastoralci danas nemaju vremena za duge i stručne rasprave. Mi se nadamo da je uzrok više u praktičnosti nego kratkoći. Zbog toga smo nastojali zadržati taj stil. I ovdje bi nam dobro došle vaše sugestije i konkretna pitanja s kojima se susrećete na terenu a tiču se naše liturgijske teorije i prakse. Ovaj put je govor o uvodu u misno slavlje. Drugi put bi moglo biti upravo ono što Vas osobno zanima.

Kako jedan mladi svećenik razmišlja o problemu vjere kod mladih ljudi zanimljivo je i poticajno. Osobito za nas koji smo odgojeni u "drukčijim prilikama".

Nadamo se da će naš trud oko prikupljanja priloga i uredničkih poslova uroditi konkretnim plodovima da nam bogoslužje bude skladnije, doživljenije i plodonosnije. Neka Bog dade da uzraste ono što mi, svaki na svoj način, radimo na obradi sjemena, sisanju ili zalijevanju.